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ニャリみゆき　（ソプラノ）
西宮市出身。　大阪音楽大学声楽科卒業。

２０代はピアノを子供達に教えるかたわら、イベントなどの司会、モデル、社交ダンスのプロ競技ダンサーなど歌以外の経験を積む。０４年、ピアニストニャリ　ギュラとの出会いをきっかけに自らのコンサートのプロデュースを始める。０６年、ジーエムアートグレイス㈱を設立し、関西を中心にセルフプロデュースでコンサート活動を行う。０８年から始めた親子のためのコンサートは特に好評を得ている。

同時に始めた幼稚園・保育園訪園コンサートは多くの園に喜ばれている。

歌手、イベントの企画＆プロデューサー、音楽教育家。

ニャリ・ギュラ　（ピアノ）

ハンガリー・ブダペスト出身。　幼い頃よりジャズピアニストの父の影響を受ける。
父の家系はハンガリアンジプシー音楽家。９歳からピアノを習い始め、バルトーク音楽院、フランツ・リスト音楽院を卒業。ヨーロッパではピアニストとして様々な賞をもらい活躍する。

０６年より結婚を機に日本での音楽活動を始める。

１２月にはピアノを弾くサンタクローズ＝ギュラサンタで毎年大忙しで毎年多くの幼稚園・保育園を訪問し、子供達・先生方に大好評♪　　ヤマハ出版よりハンガリー人作曲家ピアノ作品集を出版している。　ピアノはプロを目指す生徒や海外留学生希望者を対象にレッスンを
行っている。

